

美媒评论文章： 美国经济正处于一场危机的边缘

中国日报网9月21日电(党超峰)近期,美国《帕萨迪纳星报》网站刊登评论员道格拉斯·舍恩的文章《美国经济正处于一场危机的边缘》。文章摘编如下:

13日公布的8月份消费者价格指数(CPI)报告证实通胀并未放缓。为抑制通胀,美联储料将继续强力加息,正如美联储主席鲍威尔所说,这将给美国经济“带来痛苦”。当天,美国股市大跌,创下2020年以来最糟糕的一天。

尽管许多经济学家预测,由于天然气价格稳步下降,物价将在7月至8月之间下降,似乎会给经济喘息的机会,但CPI报告显示出相反的情况。8月份房价继续稳步走高,较7月份上涨0.1%,较上年同期上涨8.3%。同样令人担忧的是,在剔除波动较大的食品和能源价格后,核心通货膨胀率是大多数经济学家预期的两倍,比7月份增长0.6%,比去年同期增长6.3%——这反映在住房和其他必需品价格的上升上。

更糟糕的是,不断上涨的物价没有任何下降的迹象。正如前财政部长萨默斯推特所说,13日的CPI报告证实了“美国存在严重的通胀问题,如果利率不接近4%,通胀问题无法得到解决。”

尽管过去几个月汽油价格下降了25%,但通胀仍在持续攀升,这突显了美联储要将通胀率拉回到2%的目标将面临巨大挑战。

面对几十年最严重的通货膨胀,美联储只有一个工具:提高利率。

通过增加借贷成本给经济踩刹车。这样做减缓了对商品和服务的需求,通常会导致失业率上升。

这份CPI报告大大增加了美联储实施激进加息100个基点的可能性。这将是40多年来的第一次如此规模的加息。20世纪70年代末,时任美联储主席沃尔克采用超预期的加息政策,有效地遏制住了超预期的通胀。

然而,考虑到这波通胀是由有限的供给造成的,而不仅仅是由强劲的需求引起的,美联储有可能将利率提高到扼杀美国经济而不立即遏制通胀的水平。

如果美联储沿着这条路走下去,可能会造成相当大的附带损害。国际货币基金组织估计,美国的失业率必须翻一番,达到7.5%,即大约1200万美国人失业,才能抑制通胀,从而引发另一场金融危机。

如果美国进入衰

退——或者更糟,进入滞胀时期——今年美国股市的7.6万亿美元损失可能会继续增长,摧毁美国人多年来通过养老金和类似计划积累的家庭财富。

从政治角度来看,这份CPI报告给民主党人带来了巨大的风险,他们更愿意带着积极的消息进入中期选举,希望让美国人把注意力集中在堕胎权的斗争上。

就在这份CPI报告发布几小时后,令人困惑的是拜登总统举行活动庆祝《通胀削减法案》获得通过。这突显了他的政府未能围绕这个问题发出令人安心的信息,而民意调查始终认为,这个问题是美国人的头等大事。

与似乎不可避免的经济和金融危机带来的危害相比,民主党人在11月的中期选举中守住国会的几率就

显得微不足道。

这场危机将影响到所有美国人,尤其是最弱势的群体,即老年人和低收入家庭。然而,无论何时,政府提供额外援助,都是给通胀火上浇油。

虽然危机何时来袭还有待观察,一旦成真,可以肯定的是,它将损害美国人的工作、收入和整体生活质量。(完)

中新网

法国“蜘蛛人”爬上巴黎摩天大楼 庆祝60岁生日



中新网9月18日电 综合报道,当地时间17日,刚刚过完60岁生日的法国“蜘蛛人”阿兰·罗伯特爬上了法国巴黎一座高187米的摩天大楼,实现了自己的60岁目标。

据报道,这位自由攀登者在没有任何安全装备的情况下,徒手登上了一座高187米,共48层的摩天大楼。

罗伯特表示,他想向人们传达一个信息,即“60岁不算什么,你仍然可以做运动,保持活跃,做一些很棒的事”。

据报道,罗伯特在到达楼顶后被捕。

罗伯特此前曾多次攀登这座位于巴黎商业区的大楼。有报道称,罗伯特这次只用了60分钟就爬上楼顶。

这位法国“蜘蛛人”几年前曾向自己承诺,会在60岁时再次攀登该楼。他表示,60岁象征着法国的退休年龄,并认为这是“一次不错的尝试”。

另据路透社介绍,1975年,罗伯特开始在位于家乡附近的悬崖上进行攀岩训练。1977年,他开始徒手攀爬,并迅速成为一名顶级攀爬者。迄今为止已征服了世界各地150多座高层建筑,其中包括世界最高建筑迪拜哈利法塔,埃菲尔铁塔和旧金山的金门大桥。

由于经常未经许可可进行攀爬,罗伯特曾多次被捕。(完)

中新网